



**CITY OF ST. LOUIS  
DEPARTMENT OF FINANCE  
OFFICE OF THE SUPPLY COMMISSIONER**

**LYNN CRAWFORD  
DEPUTY SUPPLY COMMISSIONER**

**TISHAURA JONES  
MAYOR**

**1200 MARKET ST RM 324  
ST LOUIS MO 63103  
PHONE: 314-622-4580  
FAX: 314-622-4141**

**ADDENDUM NO. 2  
BID OPENING: August 12, 2021**

**TO:** ALL BIDDERS  
**FROM:** SUZANNE ELL, BUYER  
**DATE:** AUGUST 3, 2021  
**RE:** RFQ 41522Q1014 Pesticides

This addendum is issued prior to bid opening to provide for modifications in plans and/or specifications. All bidders must attached this form to the original Bid/Quote Form. This completed, signed form will serve as acknowledgement that revised information has been received and the Bidder's bid is based on the revised specifications.

**1. QUESTIONS/ANSWERS:**

Question 1: The request looks to be for analytical *columns* to test pesticides but some of us thought it might be for analytical *standards* as well. Is it an accurate assessment that the request is just for two different *analytical columns*?

Answer 1: Yes, they are columns.

Question 2: Based on the wording in the instructions, it does look like we can offer alternatives to the columns as long as full specifications are provided, correct?

Answer 2: The items we are looking for are Agilent item numbers CP9074 and CP9070.

**2. FINAL QUESTIONS/ANSWERS:**

All remaining questions shall be submitted in writing (email accepted) to Suzanne Ell, Buyer at [ells@stlouis-mo.gov](mailto:ells@stlouis-mo.gov) no later than 2:00 p.m. August 4, 2021.

**ADDENDUM RECEIVED AND ACKNOWLEDGED**

---

Name of Firm

---

Representative

---

Signature

Date